

4 На Донеччині прагнуть відновити виробництво кальцинованої соди, що дасть змогу відмовитися від витратного імпорту цієї продукції

5 Учасники пілотного проєкту «Рука допомоги», який реалізує Міністерство соціальної політики, діляться досвідом в ньому і порадами

7 Указ Президента України «Про Положення про проходження громадянами України військової служби за контрактом в Управлінні державної охорони України»

УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

П'ЯТНИЦЯ, 28 СІЧНЯ 2022 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№17 (7138)

ЦИТАТА ДНЯ

ВІКТОР ЛЯШКО:



«У квітні антибіотики, зареєстровані в Україні, відпускатимуть в аптеках лише за наявності в пацієнта електронного рецепта».

Міністр охорони здоров'я про запобігання неконтрольованому й нецільовому застосуванню протимікробних засобів

Канада розширює допомогу

ПІДТРИМКА СВІТУ. Удвічі збільшити кількість персоналу навчальної місії UNIFIER (до 400 вояків) планує влада Канади. Найближчим часом в Україну прибудуть ще 60 канадських військово-службовців. За словами міністра оборони Канади Аніти Ананд, роботу самої місії продовжили ще на три роки. Місію UNIFIER спрямовано на збільшення обороноздатності ЗСУ шляхом обміну досвідом і спільних військових навчань. Канадські військові перебувають в Україні як радники та консультанти.

Прем'єр-міністр Канади Джастін Трюдо заявив, що розширення місії UNIFIER обійдеться у приблизно 280 мільйонів доларів США. Додатково Україна отримає нелетальну зброю, розвідувальні дані й допомогу в боротьбі з кібератаками.

«Канада надає до 50 мільйонів доларів на гуманітарну допомогу Україні та підтримку в розвитку. Це додатково до кредиту 120 мільйонів доларів, оголошеного минулого тижня. Канада залишається непохитним другом України і надалі тісно співпрацюватиме з українським урядом і партнерами в регіоні», — цитує УНІАН слова Джастіна Трюдо.

ЦИФРА ДНЯ

73 млн євро

спрямує Данія на реалізацію спільних інвестиційних проєктів в Україні (за наступною фазою Данської програми європейського сусідства DANEP на 2022—2026 роки)

Угода про асоціацію з ЄС: Україна показує прогрес



Прем'єр-міністр Денис Шмигаль констатує, що загалом успіх виконання угоди за два роки становить 19%

РЕФОРМИ. У складних умовах російської агресії уряд імплементує найкращі європейські практики

«Спитай Гриця» про «Доступні ліки»

ВІТЧИЗНЯНЕ НОВ-ХАУ. Чат-бот допоможе користувачам урядової програми швидко та зручно знайти й отримати необхідний препарат за місцем проживання

Любомира КОВАЛЬ,
«Урядовий кур'єр»

Здоров'я — найголовніший скарб кожної людини. Щодня на його стан впливають багато чинників: навколишнє се-

редовище, харчування, шкідливі звички, стреси тощо. Із часом дається взнаки й вік. Тож для підтримки організму або його лікування людина потребує якісних медичних препаратів, знайти й придбати які не завжди просто.

Щоб змінити ситуацію на краще, днями презентовано новий інтерактивний ресурс, створений на основі відкритих даних, Telegram та Viber, — чат-бот «Спитай Гриця» для людей, які вже отримують безоплатні препарати за дер-

жавною програмою «Доступні ліки», започаткованою урядом з 1 квітня 2017 року, або планують долучитися чи дізнатися про неї більше. Його створила громадська організація «Ліки Контроль» в межах проєкту «Європейський

Союз для сталості громадянського суспільства в Україні», що впроваджує ІСАР «Єднання» за фінансової підтримки Європейського Союзу та інформаційної підтримки Мінцифри, МОЗ і НСЗУ.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ

встановлені Національним банком України на 28 січня 2022 року

USD 28.9879
за 1 долар США

EUR 32.3432
за 1 євро

RUB 3.7148 / AU 52399.4
за 10 рублів

AG 667.22
за 1 трійську унцію

PT 29645.93

PD 65740.21

4 8 2 0 1 0 3 0 8 0 0 4 6

